

**Úřad městského obvodu Plzeň 1 - Finanční odbor,
alej Svobody 60, 323 00 Plzeň**

Vyplní ÚMO Plzeň 1:	
Evidenční číslo žádosti <u>150</u>	Datum podání žádosti <u>10.3.2022</u>
Komise <u>SOC</u>	Program č. <u>3</u>

ŽÁDOST

o podporu sportovní, tělovýchovné, kulturní, ekologické a zájmové činnosti, na zdravotní účely, na aktivity volného času nebo jinak veřejně prospěšné účely

Komise pro sport a mládež

Komise pro školství, kulturu a občanské a sociální záležitosti

1. Údaje o žadateli (dle stanov, zřizovací listiny, zakládací listiny, živnostenského oprávnění):

Název/Jméno a příjmení:	<u>Mezigenerační a dobrovolnické centrum TOTEM z.s.</u>
Adresa/Bydliště žadatele:	<u>Kaznějovská 51, Plzeň</u>
Korespondenční adresa:	<u></u>
Typ organizace:	<u>Zapsaný spolek</u>
IČO/Datum narození:	<u>699 663 03</u>
Bankovní spojení (číslo účtu + kód banky):	<u></u>

Je - li žadatel právnická osoba, uveďte:

1. osoby zastupující právnickou osobu s uvedením právního důvodu zastoupení (statutární zástupce – jméno, příjmení, adresa, telefon, email, funkce):

Bc. Vlastimila Faiferlíková, I

Mgr. Petra Bláhová, C

2. osoby s podílem v této právnické osobě: nejsou

3. osoby, v nichž má přímý podíl, a o výši tohoto podílu: nejsou

UMO Plzeň 1

Doruceno 10.03.2022

C.j.: UM01/06205/22

listy. prilohy 5



pz01es22507045

Kontaktní osoba pro bližší informace o projektu (příjmení, jméno, telefon, e-mail):

1. Mgr. Petra Bláhová, I

2.

Celkový počet členů/klientů: 13 z toho mládeže: 0 Místo působnosti žadatele: Plzeň

Předpokládaný počet účastníků (v případě, že jde o akci):

V případě konání kulturní akce bude vybíráno vstupné: ANO NE

Výše ročních příspěvků členů: 100,- Kč Členů z MO Plzeň 1: 2

Vztah k MO Plzeň 1:

Vzhledem k lokaci sídla organizace budou v největší míře účastníky projektu senioři, dobrovolníci, maminky na mateřské dovolené, dospělí právě z obvodu Plzeň 1. ÚMO Plzeň 1 a jeho čelní představitelé stáli u zrodu myšlenky vytvořit místo „SETKÁVÁNÍ SE“ v podobě investičního projektu Totem – Dům napříč generacemi a velmi si ceníme, že po celou dobu aktivní činnosti Mezigeneračního a dobrovolnického centra TOTEM, z.s. tuto myšlenku podporují – finančně i morálně. Podpora činností, které budou dalším aktivním naplňováním záměru, vnímáme jako smysluplné zúročení investice.

Vzhledem tomu, že jsme v roce 2018 založili dvě pobočky na Doubravce a Nové Hospodč, mají klienti příležitost využívat akce v jejich blízkosti. Z toho lze předpokládat, že i akce tohoto projektu budou nejvíce využívat obyvatelé MO Plzeň 1.

2. Účel použití příspěvku:

Program č. 3

2.1. *Stručně účel použití příspěvku (bude použito do smlouvy o poskytnutí dotace)*

Organizační, technické a materiální zabezpečení projektu „Místo Setkávání se“.

2.2. *Stručný popis požadavku s popisem účelu a odůvodnění (možno doložit na volném listě):*

Mezigenerační a dobrovolnické centrum TOTEM, z.s. dlouhodobě realizuje zajímavé programy, projekty a aktivity, které vedou ke zvyšování kvality života občanů MO Plzeň 1. Stále více se daří propojovat v rámci těchto programů různé generace a připravovat nejen pro ně, ale především společně s nimi inspirativní projekty.

Kulturní programy jsou výborným a osvědčeným prostředkem pro naplňování filosofie domu vytvořit „Místo Setkávání se.“ Pro seniory, rodiny s dětmi, širokou veřejnost je TOTEM a aktivity projektu předloženého do této výzvy...

- Místem, kde mohu pro druhého něco udělat.
- Místem, kde mohu sám najít pomocnou ruku.
- Místem, kde není omezen přístup žádnou okolností – věkem, postižením, rasou, ...

- Místem, kde najdu přátelské a stimulující prostředí.
- Místem, kde mohu nalézt, objevit či přesvědčit se o svých schopnostech, dovednostech a aktivně se seberealizovat.
- Místem, kde se mohu obohatit dalším vzděláváním.
- Místem, kde mohu být součástí větší komunity s celou svojí osobností.
- Místem, kde mohu spolupracovat a mít aktivní podíl na vytváření nových programů, na organizaci různých kulturních, sportovních, tematicky zaměřených akcí.

Projekt kontinuálně navazuje na program realizovaný v předchozích letech.

Přestože rok 2021 byl opět zcela specifickým, podařilo se nám najít formy práce tak, abychom stále mohli naplňovat účel projektu. Nabízíme prezenční či distanční prostor k neformálnímu setkávání lidí, které přivede do TOTEMu buď zájem o konkrétní aktivitu, nebo si hledají prostor pro uplatnění svých zkušeností, přicházejí, protože hledají prostor, kde jim bude dobře ve společnosti jiných lidí.

Například výstavy profesionálních i amatérských umělců, umělců všech generací jsou toho živým dokladem. V roce 2021 i přes nepřítel epidemiologických opatření podařilo uskutečnit 10 výstav obrazů, fotografií či jiných uměleckých artefaktů. Dalšími velmi oblíbenými liniemi činností klientů TOTEM, z.s. jsou hudba a tanec. Ve všech oblastech se u nás potkávají profesionální umělci, amatéři, ale každopádně lidé nadšení pro svůj obor a lidé ochotní učit ostatní a učit se od ostatních. V těchto nastavených kulturních aktivitách budeme pokračovat i v roce 2022 v rámci tohoto projektu.

Aktivity projektu:

- **Jednorázové akce prezenční** (nabídka jednorázových kulturních a dalších společenských akcí, které vždy na měsíc dopředu nabízíme veřejnosti - jde o přednášky, besedy, workshopy, cestovatelská promítání, výtvarné dílny, koncerty, atd.) Touto cestou nabízíme možnost aktivně se zapojit a najít si svůj prostor a oblast zájmu i lidem, kteří se nemohou nebo nechtějí vázat k pravidelné docházce do některých z mnoha aktivit naší organizace. Plánujeme zrealizovat cca 50 akcí ročně. Významnou kulturní akcí bude každoroční Sousedský jarmar – kulturní slavnost v bezprostřední blízkosti Mezigeneračního a dobrovolnického centra TOTEM, z.s. Mezi stálé kulturní programy patří pořady Na kus řeči s... se zajímavými osobnostmi nejen plzeňského regionu, které již sedm let připravuje a moderuje Stanislav Jurík. Jako již tradičně nás čeká Slavnostní ukončení sezóny 2021/2022 a pak následné Zahájení sezóny 2022/2023. Chystáme i zajímavé divadelní a hudební akce.
- **Online akce a TOTEMové podcasty** – budeme čerpat ze zkušeností uplynulých dvou let a v průběhu roku natočíme zajímavé programy, které budou přístupné i pro klienty, kteří se nemohou či z různých důvodů nechtějí připojit fyzicky, online setkání (např. Pokec s..., konzultace online, cvičení,...). V případě covidového klidu 2 akce měsíčně, v případě nutnosti uzavřít prezenční aktivity jsme schopni tento počet násobně navýšit. V roce 2021 jsme rozšířili aktivity projektu o tzv. podcasty, tedy mluvené slovo – rozhovory se zajímavými lidmi, namluvené příběhy našich klientů/dobrovolníků, prostor pro otevření témat z oblasti kultury, atd. Vedla nás k tomu jednak doba, která přeje nárůstu zájmů o tento formát sdělovaného obsahu, a jednak to cítíme jako příležitost jinou formou vyslat do veřejnosti zajímavá i témata z oblasti kultury, společenského života, zdraví, apod. Jsme přesvědčení, že podcasty umístované na

web TOTEMu, na YouTubeový kanál a platformy Spotify si již za první rok našly své posluchače a budeme pokračovat v roce 2022. Podcasty s hosty natáčí a technicky zpracovává Stanislav Jurik.

- **Místo pro Setkávání se** (výstavy v galerijních prostorách TOTEM, z.s., kluby podporující komunitní život obvodu - pingpongový klub, klub deskových her, mateřský klub, mezigenerační a další aktivity na zahradě).
- **Psychosociální podpora klientů** – dva uplynulé roky ukázaly, jak nesmírně důležité je, že klientům TOTEMu nabízíme podporu jak v době klidu a v této pro ně obzvláště nelehké době či v době aktuálního válečného konfliktu, který zasáhl do našich životů. Prostřednictvím osobní, telefonické či emailové konzultace a poradenství klientům pomáháme předcházet sociální izolaci, podpoříme je v řešení osobních, zdravotních i např. rodinných krizí. V březnu 2022 se ukázalo, že prostory TOTEMu a psychosociální podporu bude třeba a možné otevřít i nabídnout uprchlíkům, kteří svou zemi opustili vlivem válečného konfliktu. Na to chystáme provozní i obsahovou koncepci.

U všech aktivit projektu bude stěžejní propagace, dále organizační a technické zajištění projektu (koordinátor vyhledává lektory, dobrovolníky a organizačně a administrativně zajišťuje průběh všech aktivit, evaluaci a nové nastavení projektu), součástí rozpočtu jsou i náklady na služby s realizací projektu spojené (fundraiser pro zajištění dalších zdrojů, moderátor pořadů, produkční podcastů, fotograf, autorské odměny, pronájem podia, služby zvukaře...), provozní náklady spojené s realizací projektu.

Projekt „Místo setkávání se“ v roce 2021 čelil mnohým výzvám, stejně jako celá Plzeň, ČR a svět. Zásahem koronaviru, nouzového stavu a všech následných opatření jsme byli nuceni přehodnotit lety odzkoušený a plánovaný program a vystavět jej znovu s přihlédnutím ke všem proměnným, které ale přicházely velmi rychle. Byli jsme nuceni reagovat na situaci a projekt uzpůsobovat aktuální potřebě lidí, městského obvodu. Velmi pružně jsme dokázali vytvořit Call centrum pro podporu očkování, přijali jsme i další výzvy. Díky této zkušenosti jsme ale našli nové cesty, pro naplňování filosofie programové linie „Místo pro život“, kterou MO Plzeň 1 v tomto dotačním titulu vyhlásilo.

3. Doba, v níž má být dosaženo účelu:

1.1.2022 31.12.2022

4. Finanční náklady na realizaci projektu:

Celkové finanční náklady na realizaci projektu:

90.000,- Kč

Z toho požadovaný finanční příspěvek:

80.000,- Kč

Podané žádosti o finanční příspěvky, popř. přidělené dotace v daném roce od MO 1 a od jiných městských subjektů - název subjektu, výše příspěvku, účel:

MMP OSS – SAS Seniori a os. se zdrav. postižením	1.000.000,00
MMP OSS - SAS pro rodiny s dětmi	360.000,00
MMP OSS - Mosty	192.000,00
MMP OŠMT - Mentoringové programy	35.000,00
MMP OSS – Rozvoj poboček	2.375.000,00
UMO Plzeň 3 – Rozvoj poboček	50.000,00
UMO Plzeň 3 - Mentoringové programy	131.400,00
UMO Plzeň 4 – Rozvoj poboček	175.000,00
UMO Plzeň 4 - Mentoringové programy	45.000,00

Přijaté dotace za poslední 3 roky od MO Plzeň 1, ostatních obvodů města Plzně, Statutárního města Plzně (nepočítá se daný rok)

Rok 2021

MMP OSS–Dobrovolnictví, SAS Seniori, SAS rodiny, Rozvoj poboček, Management dobrovolnictví, očkovací linka	4.188.705,00
UMO Plzeň 1 - A3V, Setkávání se, Mentoringové programy	190.000,00
UMO Plzeň 3,4 Mentoringové programy, Rozvoj poboček	408.180,00
MMP OŠMT – Mentoringové programy	23.000,00
Nadace 700 let města Plzně	30.000,00

Rok 2020

MMP OSS–Dobrovolnictví, SAS Seniori, SAS rodiny, Multiplikace, Management dobrovolnictví, Covid-19	4.338.000,00
UMO Plzeň 1 - A3V, Setkávání se	180.000,00
UMO Plzeň 3,4 Mentoringové programy, Management dobrovol.	124.107,00
MMP OŠMT – Mentoringové programy	25.000,00
MMP prevence kriminality - - Mentoringové programy	20.000,00

Rok 2019

MMP OSS–Dobrovolnictví, SAS Seniori, SAS rodiny, Multiplikace	4.051.155,00
UMO Plzeň 1 - A3V, Setkávání se.	130.000,00
UMO Plzeň 2,3,4 Mentoringové programy, Dobrovolnictví	124.493,00
MMP OŠMT – Mentoringové programy	13.000,00
MMP kultura, - Mentoringové programy, Soused jarmark	29.300,00
Plzeňský kraj – SAS seniori, SAS pro rodiny	4.708.272,00
Plzeňský kraj – IP 2016 -2019 SAS pro rodiny	310.035,00
NF Zelený poklad – Zahrada	69.300,00

Pokud je plátce DPH, může uplatnit nárok na odpočet DPH vůči finančnímu úřadu nebo požádat o její vrácení v souladu se zákonem č. 235/2004 Sb., v platném znění:

~~ANO~~ - NE *)

*) - nehodící se škrtněte

5. Rozpis požadovaného finančního příspěvku dle nákladových položek:

Položka	Celkový rozpočet v Kč	žádost dotace MO Plzeň 1 v Kč
Materiální náklady celkem	5 000	5 000
Kancelářský, spotřební materiál (např. hlína, semínka..), VV materiál, úklidové prostředky, klipy, skla, lanka...)	5 000	5 000
Nemateriální náklady celkem	85 000	75 000
propagace - grafické práce a tisk (letáky, informační cedule, panely, tisk fotek..)	5 000	5 000
Služby zvukaře na akce, služby kameramana na on-line programy, pronájem podia, moderování společenských akcí, jednorázových akcí, fotograf, tvorba podcastů (technické zajištění a moderace), PR a fundraisingové služby v projektu, autorské odměny	68 000	58 000
Organizační a technické zajištění aktivit projektu	10 000	10 000
Ekonomické práce (administrativní činnost)	2 000	2 000
Osobní náklady celkem	0	0
	0	0
CELKEM	90 000	80 000

Při žádosti o dotaci na provoz, údržbu a opravy nemovitého majetku uveďte vztah žadatele k objektu:

- vlastnictví
- výpůjčka/užívání (uveďte vlastníka)
- pronájem/pacht (uveďte vlastníka)

ČESTNÉ PROHLÁŠENÍ

Potvrzujeme svým podpisem, že jako žadatelé o finanční prostředky z dotace Městského obvodu Plzeň 1 nemáme vůči městu, jeho organizačním složkám a jeho příspěvkovým organizacím, vůči státu (finanční úřad, okresní správa sociálního zabezpečení, zdravotní pojišťovny) ani vůči třetím osobám žádné nesplacené závazky po lhůtě splatnosti, že nejsme s městem nebo jeho příspěvkovými organizacemi v soudním sporu vyjma soudních sporů za zrušení správních rozhodnutí, vydaných v přenesené působnosti.

Dále potvrzujeme, že vůči námi zastupovanému subjektu není vedeno insolvenční řízení, ani není na náš majetek vedena exekuce. Potvrzujeme trestní bezúhonnost statutárních zástupců žadatele, v případě žádosti fyzické osoby trestní bezúhonnost žadatele.

Prohlašujeme, že všechny uvedené údaje jak v žádosti, tak i na přílohách jsou pravdivé a finanční příspěvek nebude použit jinak, než jak je v této žádosti uvedeno. Bereme na vědomí, že na finanční příspěvek není právní nárok a souhlasíme s případnou kontrolou použití přiznaného finančního příspěvku.

V souladu se zákonem č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů, v platném znění a s nařízením EU 2016/679 (GDPR), udělují níže podepsaní žadatelé souhlas Úřadu městského obvodu Plzeň 1, alej Svobody 60, Plzeň se zpracováním a uchováním údajů, které se týkají projednávání předmětné žádosti o poskytnutí dotace a se zveřejněním údajů v registru smluv a jiným způsobem dle zákona č. 340/2015 Sb. o registru smluv, v platném znění a dle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v platném znění.

Tento souhlas udělují na dobu 11 let (doba zpracování žádosti a doba archivace), nejdéle ovšem do doby odvolání tohoto souhlasu a po dobu nezbytně nutnou po jeho odvolání, což mohou učinit kdykoliv. Odvoláním souhlasu není dotčena zákonnost zpracování vycházejícího ze souhlasu, který byl dán před jeho odvoláním. Odvolání souhlasu též nemá vliv na zpracování Osobních údajů, které UMO1 zpracovává na základě jiného právního základu, než je souhlas (tj. zejména je-li zpracování nezbytné pro splnění smlouvy, právní povinnosti či z jiných důvodů uvedených v platných právních předpisech).

Seznam příloh:

- Příloha č.1 - Kopie zřizovací listiny – stanovy
- Příloha č.2 - Kopie výpis ze Spolkového rejstříku
- Příloha č.3 - Doklad o oprávnění jednat jménem žadatele
- Příloha č.4 - Doklad o zřízení bankovního účtu

V Plzni dne

10.3.2022

Mezigenerační a dobrovolnické centrum
TOTEM, z.s.
Kaznějovská 1517/51, 323 00 Plzeň
IČO: 699 66 303

④

Razítko a podpisy statutárních zástupců žadatele

Vyplněný formulář včetně příloh zašlete na adresu:

Úřad městského obvodu Plzeň 1, Finanční odbor, alej Svobody 60, Plzeň 323 00

